



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Перед судом предстанут участники организованной преступной группы по обвинению в незаконных организации и проведении азартных игр**



Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении организованной преступной группы, в состав которой входили 8 жителей Нижневартовска. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

В ходе предварительного следствия установлено, что в период с декабря 2021 по май 2022 года обвиняемые, действуя согласовано между собой, организовали и проводили на территории города Нижневартовска азартные игры с использованием игрового оборудования.

Незаконные игровые клубы находились в помещениях по улицам Северной и 60 лет Октября. Участники преступной группы соблюдали меры конспирации – вход в клуб осуществлялся только по пропускам, сами заведения функционировали под видом букмекерской конторы, где якобы принимались ставки на партии в шахматы. Фактически же в заведениях проводились азартные игры с использованием игровых автоматов.

По данным следствия, от незаконной деятельности обвиняемые получили доход в размере не менее 16 миллионов рублей.

По уголовному делу следователями собраны достаточные доказательства. В рамках



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

расследования проведено более 250 следственных и процессуальных действий, очные ставки, допросы фигурантов и специалистов, компьютерно-технические экспертизы. Расследование уголовного дела завершено и материалы переданы в суд для рассмотрения по существу.

На имущество обвиняемых – деньги, нежилые помещения, автомобили и другие транспортные средства наложен арест на сумму свыше 13 миллионов рублей.

06 Июля 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1806995>